
Gevolgen heffing

Prijs van het 
product stijgt, maar 
met minder dan de 
heffing

Dus zowel de 
consument als de 
producent betaalt 
deel van de heffing

Dit is geen verlies 
voor de 
samenleving want 
het geld dat 
consument en 
producent betalen 
gaat naar de 
overheid

Overheid ontvangt 
belastinggeld

De heffing keer het 
aantal producten 
dat is verkocht

Dit is geen verlies 
voor de 
samenleving want 
de overheid kan dit 
geld besteden aan 
nuttige zaken

Door de stijging van 
de prijs wordt er 
minder gekocht

Dit is verlies voor 
de samenleving

Hierdoor gaat 
surplus verloren = 
deadweight loss


